

[旅游快讯]

福建“武夷之旅”推介会在郑举行

5月26日,福建省南平市大型旅游推介会在长城饭店举行,南平市旅游局局长张章景向郑州旅游界同仁介绍了南平武夷山的山水美景和旅游状况。

据介绍,大武夷——是指以武夷山世界文化与自然遗产地为龙头,连接南平10个县(市、区)自然、人文、生态景观和特色旅游产品为一

体的“北山南水”大旅游体系的简称。素有“南方林海”、“中国竹乡”之称,是人们回归自然、享受自然、考察自然的好去处。经专家测定,南平现有旅游资源实体783处,其中一至三级中高档旅游资源实体181处。

日前郑州已经开通了通往南平的航空专线。

晚报记者 唐善普 贾晓娜

报作文班 享免费游

阳光旅游作文班以“兴趣、方法、习作”三步教学法,满足孩子学习、游玩双重需要,期满差生速写400字美文,优生在报刊发表习

作。360元享48课时4次免费旅游采风,家长可随行。另:诚征写作采风景区。

报名电话:13598087587
13073776405

景德镇名瓷亮相郑州



近日,2007年景德镇陶瓷精品展销会正在市体育馆南门召开,来自千年陶都景德镇的20余万件精品陶瓷依次摆开,静候市民观赏、购买、收藏。

据介绍,景德镇陶瓷文化是中华民族文化艺术宝库中最辉煌灿烂的一颗耀眼明珠,种类主要有:青花玲珑瓷、青花瓷、粉彩瓷、颜色釉瓷、薄胎瓷、雕塑瓷。经过千余年的发展,景德镇陶瓷艺术更是形成了世界闻名的“薄如纸、白如玉、明如镜、声如磬”的四大特点,且造型优美,品种繁多,装饰丰富,风格独特,是中国文化宝库中的重要财富。

据展销会一位江姓负责人介绍,本次展销会展出的都是景德镇出产的精品陶瓷,种类齐全。另外,在本次展销会上,还将特别展出少量具有很高收藏价值的名人佳作。

晚报记者 贾晓娜

“百名银发才艺老人”征集令

为庆祝本报创刊58周年暨改版5周年,即日起至6月10日,本报特联合河南金太阳旅行社,向全市征集百名银发才艺老人。其中,10名优秀银发才艺老人将获得免费省内游机会。

如果您的年龄在40周岁

至60周岁之间,并在书法、绘画、象棋、舞蹈、二胡、古筝、太极拳等方面有特殊才能,获得相关证书的银发老人,均可报名参加此次活动,本报将择优选出10名才艺银发老人免费参加省内游。

刘菁荔
报名电话:67655017

大众生态园 “六一”乐翻天

六一将至,大众生态健身园将推出系列主题活动。

6月1日至3日,景区将举办郑州市少年才艺赛、竞技挑战赛、家庭运动会,并有沙滩泼水节,篝火晚会期待你的加入;届时,家长孩子不但可以免费参与各项活

动,还可以欣赏雾森雨林、恐龙世界、精品风筝展,参与成长感恩活动,放飞孔明灯娱乐项目,参与者还有机会获得丰厚奖品!

据悉,活动期间,景区特推出儿童免费,教师证、老年证半价等优惠活动。刘菁荔

风景名胜区内“眨”有“褒” 建设部双管齐下

为做好《风景名胜区条例》的贯彻落实,进一步强化中国风景名胜区的保护管理工作,从5月中旬至7月中旬,建设部将开展“国家级风景名胜区综合整治验收工作”,全面检查国家级风景名胜区的机构设置管理职能、总体规划编制实

施、违规违章建设查处等,考核要点涉及17项内容。对不合格和全国排名后10位的国家级风景名胜区,将在全国通报、限期整改。

另外,建设部还将举办一系列重大宣传活动。并继1993年后,再次发布《中国风景名胜区发展》绿皮书。

“千人团队安阳自驾游” 等你报名

游殷墟 访羑里 红旗渠畔登太行

□晚报记者 唐善普 贾晓娜



作为“七朝古都”的安阳有着历史文化和山水风光双重旅游资源,吸引了无数的海内外旅游者。为了让省会郑州市的市民能够更多更深入地了解安阳灿烂厚重的历史文化,更早更直接地欣赏到安阳旖旎秀丽的山水风光,安阳市旅游局、安阳市政府驻郑办事处和郑州晚报旅游部联合举办的“千人团队秀美安阳自驾游”活动即日起开始报名。

本次自驾游活动分为历史文化游和山水风光游两部分,共计两天行程,所有参加的朋友们均可享受住宿、景区门票六折、儿童免费的优惠,另外,还将有领队车辆、维修车辆、紧急救护人员为旅途提供安全保障。

发掘的司母戊大鼎为世界青铜器之最,这里的H127甲骨文窖穴被国际公认为世界上最早的图书馆和档案库。

位于安阳市南15公里的羑里城是五经之首——《周易》的诞生地,“画地为牢”,“文王拘而演周易”的历史典故就源自于此。另外还有岳庙,一处近百间保存完整的殿宇古建筑群,喜爱书法艺术的朋友可千万不要错过这个好地方啊。

第二日:走进太行百里画廊、感受人工天河红旗渠

安阳不仅有着数不尽的古老而灿烂的历史文化

遗迹,还有丰富的自然旅游景观。位于安阳西部的太行大峡谷被誉为“八百里太行之魂”,这里断崖高起,流瀑四挂,清泉碧潭,姿态万千。“世界第八大奇迹”——红旗渠更是安阳人民的骄傲,红旗渠蜿蜒在太行山悬崖峭壁上,全长1500公里,有着“人工天河”的美誉。

自驾游行程安排:殷墟 宫殿宗庙遗址——岳庙——羑里城——红旗渠——太行大峡谷

自驾游报名电话:

63716829 63716839

65695224 67655017

参团报名电话:

63716829 63716839

第一日:走进殷墟宫殿宗庙遗址、探访《周易》之奥秘

相信大家都知道司母戊大鼎,这个曾被印上小学语文课本封面的目前世界出土最大的青铜器,司母戊

大鼎就是在安阳发现的,为中国国家博物馆镇馆之宝,现暂借殷墟宫殿宗庙遗址内的博物馆展示。

在安阳殷墟发现了中华民族最早的系统文字甲骨文,这里发掘出中国历史上第一个女将军妇好墓,这里

静坐沙滩听潮声 轻舟骑海飒然去 领略大海风情 体验渔家生活

“千人游青岛日照”周五出发

四日游 298元送晚报和双险 已发团700多人

□晚报记者 唐善普

静坐沙滩听潮声,轻舟骑海飒然去。在炎炎夏日里,有个凉爽的避暑胜地,在4天时间里,洗海水浴、赶海拾贝、乘豪华艇游海、晨看日出、夜听海涛……你可以到大海畅游,尽情领略渔港风情,体验渔家生活的乐趣。这就是山东的青岛和日照。目前由本报组织的“千人观海—游青岛日照”已成功发团700多人。想看海吗?快打电话报名吧。

畅游美景

游览万平口度假村、灯塔景区、太公岛,观日出、赶海、漫步海滨浴场,吃农家饭体验渔家乐趣,领悟栈桥和天后宫的厚重历史,感受音乐广场和五四广场的现代气息,乘船海上观光,参观青岛著名的珍珠场……嗅着咸咸的海风,听着隐约的涛声,遥望港湾里点点渔火,近20个景点给你的旅程提供着不同的感受。

晨看日出

日照,据说是旭日东升

日过泰山时霞光最先照到的地方,清早起到海边看太阳慢慢从海面下升起,云层托着它到了半空里方露出清辉的容颜,此时的大海也变得波光粼粼。在相机咔嚓咔嚓响声中,许多游客以手托太阳的姿势为自己的旅途增添着一份炫耀的自得。

夜听海涛

夜晚的海则具有另一种神韵,涨潮时一排排的浪花让人感受到了海的博大及无与伦比的阳刚之气。大海是歌,一支千年万代吟唱不完



的歌,波浪是五线谱,海燕、长鲸与日月星辰是它的音符,任海风朝弹暮抚,拨动生命琴弦。俗话说,登山不沉醉者非为登山,观海不忘情者非为观海,只有用心、用情去观海听潮才能体会出海之韵海之情和海的力量。

赠晚报、双险

此次“千人观海—游青岛日照”四日游每人只需298元,含吃住及船票,组织单位还将赠送旅行社责任

险、人身意外伤害险各一份,以及半年的郑州晚报(价值72元,仅剩300份),请尽快报名。本活动将在每周五晚八点半发车。

发车时间:每周五8:30发车

发车地点:西区:陇海西路郑州日报社门前;东区:紫荆山人民会堂门前

报名电话:57655017

60127078 66198095

60127029(24小时)